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Los esteroides:

Seleccione una:

[¢]

O 0@

s0n polares y pueden regular (2 fluidez de la membrana
s0n insolubles en agua y pueden cumplir funciones hormonales
‘cumplen funciones energéticas en los animales

forman micelas en soluciones acuosas.

Elegir la opcién que sblo contiene monémeros

Seleccione una:

[¢]

[¢]
®
[¢]

4cido graso, aminoscido
colageno, sacarosa
glucosz, GTP

glucosz, canal de Sodio
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Completar el cuadro:
[Ejemplo [Decir s es monémero, potimerofcomposicion quimica
losi no corresponde a inguna
lde esas categorias
lageno Polimero v CHONE v
N Polimero v CHONP v
Fosfolipido Ninguno v cHop v
fibosa Monémero v CHO v
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Proguta 11

Relacionar su funcién y caracteristicas, con el ipido correspondiente:

Respussia uarcac
Puntia como 200 « Almacena energia  largo plazo en animales  colesterol V.

W e .

o « Forma la estructura de las membranas biologicas animales y es no polar

fosfolipido v

* Almacens energia s largo plazo en vegetales grzsa v
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Frguta12 Respecto al ADN

Respesa qariada
ey || Seleccione una:
¥ o O las dos cadenas presentan lzs mismas secuencias de nucledtidos
prequnca @©  presenta un apareamiento especifico entre Las bases nitrogenadas de
cada cadena
O las dos cadenas se unen entre si por enlaces fosfodiéster
O presenta estructura secundaria tipo alfa hélice
P13 e
Respuesa guariats
ey || Seleccione una:
¥ o ©®  laprimera se encuentra en plantas y el segundo en animales.
prequnca O solo el glucégeno presents uniones glicosidicas entre los monmeros.
O solola celulosa ests formada por glucosas.
O laprimera almacena energia y el sequndo es fuente de energi
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Cudl es La afirmacion correcta sobre Los nuclectidos 2

Seleccione una:
@  Todos los nuclestidos contienen una pentosa

O S6lo los nuclestidos monofosfatados pueden ser intermediarios
energéticos.

O La dnica funcién de los nuclectidos es estructural

O S6lo los desoxiribonuclestidos forman polimeros

Para cada afirmacién sobre Las proteinas, indicar si son V (verdaderas) o F (falsas)

Son polimeros de grupos amino Vv

Poseen una estructura tridimensional que determina su actividad biolsgica V v

Todas se inactivan a temperaturas inferiores  los 40°C. F v

ELADN determina la estructura primaria de todas las proteinas| F v
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‘Cuando se desnaturaliza una proteina.

Seleccione una:

[¢]

O 0@

pierde su funcién y su estructura primaria
se rompen enlaces débiles
‘conserva su funci6n pero no su estructura primaria

se rompen enlaces peptidicos
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Pregunta 17
Respuests guardada

Puntia como 3,00

P Marcar pregunta

almiden ARNm bomba Na /K
Imonomero | monosacérico v [ —
lunién entre fostodiésier pepticics v
Imonémeror
lestructura | ramincsca v et v et v
uncien | resens energétia ntervene e (s simesis ce proteinas v | interviens en el wansporte s v
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Indicar si las siguientes frases son verdaderas (V) o falsas (F):

Un glébulo blanco, una bacteria y un protozoo presentan el mismo nivel de
organizacién de la materia | v v

Una canal de membrana y el ATP son polimeros | v v

Los organismos del Reino Monera pueden ser unicelulares o pluricelulares

Fv

La siguiente lista: ATP - niicleo - levadura esta ordenada segin niveles

decrecientes de organizacién de la materia. £ v

Elegir la opcién en L2 que Los elementos estan ordenados del més complejo al més simple

Seleccione una:

oacido.

O #tomo de N- electrén - CO, - cloroplasto-ai
cloroplasto - CO, - dtomo de N - electrn - aminozcido

aminocido - electron - &tomo de N - CO, - ribosoma.

® O O

ribosoms - aminoécido - CO, - 3tomo de N -electron.
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Pamatoo || Seleccione una:
— ®  ADNyhemoglobina
prequnca O glucosay ARN

O colesterol y ADN

O histona y fosfolipidos
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g 2] Indique i las siguientes afirmaciones, para un membrana plasmatica animal, son V o F:
Respuesa quariads

Pueiammo200 || 1) El colesterol ests presente solo en su cora externa| F V.
¥ e
T 2) Las proteinas periféricas solo se encuentran en la cara interna | F v

3) Presenta lipidos hidrofébicos Vv

4) Los hidratos de carbono se ubican del 1ado extemo de la membrana | V V.

g 22 Para cada afimacion, indicar s es verdaders o falsa:

Respuesa quariads

Puntiacomo200 | Las membranas son mosaicos porque tienen fosfolipidos y proteinas intercalados. V v
[

D Las membranas de células eucariotas son semipermeables y las de procariotas no. F v

Todas las membranas biolgicas contienen fosfollpidos organizados en bicapa. V v
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Progna 23

‘Sefilar cusl de las siguientes afirmaciones acerca de la membrana plasmatica animal es
Respussta guariada

correcta:
Pureta cmo .00
[

praguncs O sus proteinas periféricas cumplen funcion transportadora.

Seleccione una:

contiene fosfoll

s, prote

35 y colesterol.

sus oligosacéridos se encuentran en la cara intema.

00 @
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s 24 Un monémero puse siavessr s membrans plssmicics por:
o

. Seleccione una:
Pureta camo 100

— O solo por bombas.

prequnca solo por carriers y por bombas

® O O
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Tenendo en cuenta a estructura de las membranas biolgicas, i comparamos una célula
con su membrana plasmatica con una vesicula artificial Limitada solamente por una bicapa

e fosfolipidos, elegir L airmacién que corresponda para cada ejemplo de La tabla:

(AT no puede PASAR ATRAVES DE una bicapa de fosfolipidos ni de una membrana plasmatica
bacteria . .
puede PASAR ATRAVES DE una membrana plasmatica pero no de una bicapa de fosfolipidos
e . 8
no puede PASAR ATRAVES DE una bicapa de fosfolipidos ni de una membrana plasmatica
hormona
lesteroideal Puede PASAR ATRAVES DE una bicapa de fosfolipidos y de una membrana plasmtica
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Los carrers:

Seleccione una:
O son proteinas de membrana y pueden ser periféricas o integrales.

O consumen ATP para transportar moléculas polares a través de la
membrana.

O comparten con lzs enzimas la propiedad de ser especificos.

@®  transportan iones 3 favor de su gradiente electroguimico.
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i comparamos la respiracién y La fermentacién encontramos que:

La fermentacién genera més ATP por molécula de glucosa| F v

La cadena respiratoria es una etapa presente solo en la respiracién celular

Ambos son procesos donde interviene eLNADP | F v

Ambos procesos son catabélicosy exergénicos| Vv

ELCO, es producto de:

Seleccione una:

[¢]

O ® O

la respiraci6n celular y [z fermentacion lactica
el ciclo de Calvin y el ciclo de Krebs.
el ciclo de Krebs y L fermentacion alcohdlica.

la glucslisis y cualquier fermentacion
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AL finalzar la respiracién celular aerbica, os &tomos de oxigeno del O, se encontraran en
moléculas de:
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Ena etapa bioquimica, a formacién de glucos:

Seleccione una:

[¢]

O 0 @®

requiere de ATP proveniente de la respiracién celular.
requiere de ATP proveniente de la etapa fotoquimica.
ocurre solamente en (3 oscuridad.

depende directamente de (a luz.
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Complete el cuad
[céluta de 12 hoja de un rosal Levadura Neurona de aguila
lProcesos
laue puedel - fotosintesis y respiracion celular v | fermentacién y respiracion celular v | solo respiracién celular aersbif
reati

forganeta/d

laue posee|

mitocondrias y cloroplastos v

solo mitocondrias M

solo mitocondrias
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Respuesta guardada

Puntia como 200

P varear
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Para s siguientes afimaciones sobre el proceso de fotosintesis,
Indicar sisonV oF:
En a fotosintesis el diéxido de carbono se transforma en

odgeno | F v

Las cianobacterias realizan fotosintesis en sus cloroplastos

Ev

Los productos de la fotosintesis de una céluta de L2 hoja podrén
ser utilizados por otras células que se encuentran en (a misma

plana | v v

ELGi6xido de carbono es uno de Los productos de (2 fotosintesis

Ev
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i una célula vegetal no pudiera sintetizar dinuclestidos:

Seleccione una:

[¢]

® O O

Podria realizar respiraci6n y fotosintesis ya que no los requieren.
Podria llevar a cabo 2 etapa fotoquimica y glucélisis, solzmente.
Podria realizar fotosintesis pero no respirar.

No podria realizar fotosintesis i respira
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Fermentacién Alcoholica

FOTOSINTESIS

fTipo ce
lproceso en
vanto a la

Imateria

anabslico v

anabslico v

fProductos

ATP+C02 = etanol v

02+ Glucosa v

rganismos
ue s

reatizany

Reinos en

lasifican

levaduras

Reino Fungi

plantas, algas y algunas bacterias v

e Reinos Plantze, Monera y Protists v

INombre de.
s etapas

fen orden

gluctsis M

Reoxidacisn del NADH v

etapa foroquimica v
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La respuesta a esta consigna se envia s en un papel escribir a mano La respuesta a [z pregunta y
firmar,; tomarte uns foto y adjuntarla en el recuzdro donde ests la flscha azul.

Dado el siguiente proceso:

ZCudles son los productos finales?
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Progua 36 La pepsina humana tiene un rango de pHs dptimos entre 2 y 3; i se la colocara a pH neutro:
P

Pamatoo || Seleccione una:
. O se desnaturaliza, pero conserva su sitio activo
prequnca O Seinactiva,y por lo tanto pierde su sitio activo
O continuaria trabajando normalmente
@®  Sedesnaturaliza,y por Lo tanto pierde su sitio activo
Frguta 31 Para cada molécula, cudl es 5u funcién en La respiracion celular aerdbica?
[ETe—
Preiacono3o0 || NADH | intermediario de &xido reduccion v
¥ e
T glucosa | sustrato del proceso que se degrada y oxida v
agua producto del proceso al reducirse el oxigeno v
AP principal producto del proceso v
Fopus 38 i
cemuemn g || Completar o5 espacios en blanc:
Ariecomaigo | Lasitesisdesmidon require de GUeos2 ¥ como sustrat; también del aport deeneris, poraue ]
¥ e

preguna es unproceso endergénico v,
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Vamos a comparar una célula de la piel de un gato y una célula de una hofa de una planta.

Respussta guariada
Para cada oracién indicar si es Vo F:

Pureia cmo 200

[ 1.La célula de la piel tienen niicleo,yla célula de la hoja no. F v

pregunca

2.Tanto la célula de La piel como La célula de La hoja tienen pared celular, F v

3. Ambas células tienen mitocondrias pero solo la de [z hoja tiene cloroplasto. Vv

4.La célula de L hoja tienen una gran vacuola hidrica, mientras que La célula de (a pieL no.

Vv
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Los seres vivos presentan irritabilidad. Esto signifca que:

Seleccione una:

[¢]

®
[¢]
[¢]

intercambian materia y energia con el medio
detectan cambios en el medio y responden a ellos
llevan a cabo procesos catabélicos y anabélicos.

estan compuestos por al menos una célula

Una caracteristica comin a las células procariontes y eucariontes es:

Seleccione una:

[¢]

OO0 ®

la presencia de mitocondrias
la presencia de enzimas para la glucdlisis

la pared de celulosa

la compartimentalizacion de su citoplasma
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Estructura Funcién se Se encuentrg
u organela fencuentra jpresente en
fpresente {una
fen un algalcianobacieri:
nicelutar
Ribosoma sov| s v
sintesis de proteinas v
(Cloroptasto) sov| v
s donde ocurre a fotosintesis v
IMitocondria sov| v
provee de energia a a célula M

‘Sefile una semejanza entre Los organismos mencionados

producen axigeno en la fotosintesis
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Relacionar cada organela con su funcién:

Reticulo Endoplasmatico Liso

Lisosomas

Mitocondrias

Cloroplasto

Reticulo Endoplasmatico Rugoso

Aparato de Golgi

Sintesis de Lipidos

Digestion intracelular

Respiracién celular

Fotosintesis

Sintesis de Proteinas

Empagueta y distribuye Proteinas
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Respesa qariada

Aecaamoiyy || Seleccione una:

v s O Poseen cloroplastos en sus células y son autdtrofos.

pragunca O Son pluricelulares, heterstrofos y estén formados por célulzs sin

endomembranas.

O Poseen células con mitocondrias en donde sintetizan sus propios hidratos
de carbono

@  Son pluricelulares, se reproducen sexualmente y realizan respiracién
ersbica en sus mitocondrias
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Indicar silas siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.
“ELalmidsn y las grasas cumplen funciones de almacenamiento de energia.

Verdadera v

“Todos los polimeros son polares y todos os lipidos son anfipéticos. | Falsa

“ELATPy el ARN son polimeros formados por monémeros polares. | Verdadera v

“La glucosa y un aminoécido son polares, y ambos pueden formar polimeros.

Verdadera v




